

Золотая полка



С 2014 года в Загарской библиотеке работает клуб семейного чтения для родителей и детей всех возрастов «Улей». Самому младшему участнику клуба 4 года, самому старшему 46. За четыре года в клубе прошли разные мероприятия и появились свои традиции: на Масленицу пить вкусный душистый чай с блинами, в зимний декабрь собираться на мастер-класс по изготовлению новогодних подарков и сувениров, в марте поздравлять любимых мам с весенним праздником.

В феврале в нашем клубе прошел круглый стол «Моя золотая полка». «Золотая полка» - это полка, на которой хранят особенные книги, которые остались в памяти воспоминаниями, некими выводами из этой книги. Такая полка должна быть у каждого человека, ведь литература многогранна и для каждого найдется что-то свое. Особенных книг должно быть две или три, ведь если их будет много, то они уже не будут столь особенными.

На нашей встрече родители и дети узнали, что Пушкин любил читать Гомера, Жуковского; Лермонтов выделял для себя Байрона и Вальтера Скотта; Лев Толстой очень любил читать А.Герцена.

Наши участники рассказали о своих любимых книгах. Например, Паша Кислицын любит слушать сказки, его сестра Маша - будущая первоклассница увлекается энциклопедиями и как любая девочка любит сказки о принцессах. Бисеров Семен читает серьезную историческую литературу, а его друг Саша Касаткин книги серии «Метро 2033». Наши

мамы любят читать книги о деревенской жизни Абрамова и Алексева, легкие любовные романы. Папа семьи Хорюшиных Константин (самый заядлый читатель в семье) читает все - от исторических романов до современных боевиков.

Вот такие разные книги любят наши читатели. Если и вы хотите, чтоб у вас появилась своя «золотая полка» приходите к нам в библиотеку и на наши семейные встречи.

В.Л.Касаткина

□